



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Κ.Μεγάλου  
ΤΗΛ.: 2313303066, 2313303072  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 14 Ιανουαρίου 2021

Η υπ' αριθμ ΚΜ19/2021 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ  
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως τη Δευτέρα 18 Ιανουαρίου 2021 στις 13.00 ηλεκτρονικά στη διεύθυνση megalou.katerina@n3.syzefxis.gov.gr** Η προσφορά πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (*σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν*) και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα. Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.
2. Τα αποτελέσματα της έρευνας αγοράς θα είναι στη διάθεση των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών, μετά την παρέλευση δέκα (10) εργάσιμων ημερών από τη λήξη της έρευνας αγοράς. Λόγω των ειδικών συνθηκών η ενημέρωση θα γίνεται αποκλειστικά με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτούμενων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή κατ' είδος. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
4. Ο χρόνος παράδοσης των υλικών είναι πέντε (5) ημέρες μετά τη λήψη της έγγραφης παραγγελίας. Σε περίπτωση αδυναμίας εκτέλεσης της παραγγελίας, η μειοδότητρια εταιρεία οφείλει να ειδοποιήσει εγγράφως το Γραφείο Διαχείρισης Υλικού πριν τη λήξη της πενθήμερης πρόθεσμίας παράδοσης.
5. Στην προσφορά πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. **Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. κατά την αποστολή του Δελτίου Παραγγελίας, η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.** Στην προσφορά και κατά την έκδοση παραστατικού (Δελτίο Αποστολής ή και Τιμολόγιο) των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΟΦ.



6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση και το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την προσκόμιση δειγμάτων των ζητούμενων ειδών εφόσον κριθεί απαραίτητο.
7. Οι προσφορές των Εταιρειών πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα έως 30.06.2021.
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
1	ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟ ΟΞΕΪΚΗΣ ΚΥΤΤΑΡΙΝΗΣ
2	ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΠΛΕΥΡΟΔΕΣΙΑΣ σε σπρέϋ
3	ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΠΛΕΥΡΟΔΕΣΙΑΣ σε σκόνη
4	ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟΣ – ΑΝΤΙΣΥΜΦΗΤΙΚΟΣ- ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟΣ ΑΦΡΟΣ από CMC σε μορφή gel για FESS
5	ΚΡΕΜΑ ΑΛΓΙΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥ 15GR 180mg Ag/15gr
6	ΔΙΑΛΥΜΑ ΒΕΤΑΪΝΗΣ 0,1% ΚΑΙ ΠΟΛΥΞΑΝΙΔΗΣ 0,1% ΓΙΑ ΠΛΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ, ΧΡΟΝΙΩΝ ΕΛΚΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΥΜΑΤΩΝ 350ML & 1000ML
7	ΥΓΡΑ ΑΠΟΛΙΠΑΝΣΗΣ ΣΩΜΑΤΟΣ (ΠΟΛΥΞΑΝΙΔΗΣ) απολυμαντικό διάλυμα σώματος με δημιουργία αντιμικροβιακού φιλμ, προεγχειρητικός και μετεγχειρητικός καθαρισμός 500ml & 5lt
8	ΣΥΣΚΕΥΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ Για αντλίες Bio-pro

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΙΑΔΗΣ

